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                Echipa VEDERE MAI BUNĂ le intervievează pe Dr. Arne Ohlendorf și Monique Welscher cu privire la contextul pentru dezvoltarea noilor lentile ZEISS pentru locul de muncă 
            

        
        
    













                        
                    

                

            

        

    
















	


 
 










    
    
    




    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    

    
        
        O nouă tehnologie ZEISS oferă lentile ajustate individual pentru locul de muncă - asigurând o vedere clară și precisă, cu câmpuri de vizualizare largi pentru vederea la distanță și semi-distanță, pentru confort pe parcursul întregii zile. Echipa VEDERE MAI BUNĂ discută cu Dr. Arne Ohlendorf și Monique Welscher din cadrul departamentului de dezvoltare al Carl Zeiss Vision. 
 
    
    






    
    
    

    
        
        VEDERE MAI BUNĂ: Nu există o soluție mai bună pentru vederea la locul de muncă decât ochelarii cu lentile special optimizate pentru distanțele de vizualizare întâlnite la locul de muncă. De ce acest nivel de ajustare individuală la ochi poate fi atins numai cu lentile pentru ochelari?
 
Dr. Arne Ohlendorf: Cerințele în creștere ale locului de muncă modern înseamnă că persoanele care suferă de prezbiopie au nevoie de acces la câmpuri vizuale foarte largi, de exemplu, pentru a obține o imagine clară a tuturor informațiilor afișate pe un monitor. Pentru persoanele care suferă de miopie sau hipermetropie care pot fi corectate cu ajutorul unor lentile monofocale, această cerință este relativ ușor de îndeplinit. Însă, odată ce prezbiopia se instalează, în jurul vârstei de 40 de ani, cea mai bună opțiune este corecția folosind lentile progresive, deoarece, spre deosebire de corecția cu lentile multifocale sau cu chirurgie a ochiului, acestea sunt singura soluție care oferă purtătorilor cu prezbiopie o vedere cuprinzătoare la toate distanțele. Datorită designului lor, lentilele de contact multifocale, în mod deosebit, influențează sensibilitatea la contrast și îngreunează, de exemplu, cititul unui text pe un monitor. În termeni de corecție operativă a prezbiopiei, pur și simplu există prea mulți factori care nu pot fi încă influențați. De exemplu, vederea la apropiere poate fi îmbunătățită dar efectul nu este permanent, deoarece prezbiopia este o afecţiune degenerativă. Lentilele pentru ochelari ZEISS pentru locul de muncă reprezintă soluția perfectă de îndată ce un purtător de ochelari necesită corecție pentru vederea la apropiere.
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        VEDERE MAI BUNĂ: Cum au ajuns noile lentile ZEISS OfficeLens să fie dezvoltate și ce face ca aceste lentile să fie atât de speciale?
 
Dr. Arne Ohlendorf: ZEISS deține cunoștințe foarte specializate privind cercetarea teoretică și aplicată în domeniul vederii. Cu ajutorul puternicelor sale metode de calcul și al metodelor de producție speciale pentru lentilele de ochelari, ZEISS poate lansa în mod constant soluții îmbunătățite sau complet noi pe piața opticii.
 Cu toate acestea, factorul esențial pentru toate soluțiile inovative ZEISS este acela de a asigura o vedere bună și o experiență vizuală optimă pentru purtătorul de ochelari. În noile lentile ZEISS OfficeLens Individual inovația se combină cu cererea pieței, iar ZEISS a lucrat foarte intens alături de experți în cercetare și clinicieni pentru a elabora soluțiile necesare.
 
Monique Welscher: Studiile actuale au demonstrat faptul că 63% dintre purtătorii de ochelari sunt nemulțumiți cu ochelarii lor la locul de muncă (Sursa: Institutul Leibniz pentru cercetare în domeniul muncii, Studiu online 2011, n=175). Cu toții ne dorim o vedere relaxată, clară la apropiere și semi-distanță pentru a preveni oboseala ochilor sau durerile cervicale. Acesta a fost obiectivul cheie din spatele dezvoltării lentilelor ZEISS pentru locul de muncă. Un nou design personalizat și adaptare la nivel individual la distanța personală de vizualizare a purtătorului la apropiere și semi-distanță permit o vedere confortabilă, întreaga zi. Acesta a fost rezultatul unui alt studiu desfășurat de către Institutul Leibniz pentru cercetare în domeniul muncii la TU Dortmund. Studiul a confirmat faptul că o vedere mai bună la PC sau la apropiere este obținută cu lentilele ZEISS OfficeLens Individual comparativ cu lentilele progresive care nu sunt special adaptate la cerințele vizuale ale locului de muncă.
 
 
VEDERE MAI BUNĂ: Dar nu durează mult acomodarea cu noii ochelari pentru muncă?
 
Monique Welscher: Studiile sugerează faptul că este exact opusul. Mai întâi de toate, după cum fiecare purtător de ochelari știe, orice nouă pereche de ochelari presupune o anumită perioadă de timp de acomodare. Creierul s-a obișnuit cu anumite reprezentări vizuale, uneori chiar timp de mai mulți ani, iar acum trebuie să se adapteze la o percepție nou, modificată. Când purtați lentile progresive pentru prima dată, trebuie să vă obișnuiți și cu modul în care efectul se schimbă în interiorul lentilei progresive, ceea ce poate provoca probleme la început atunci când urcați scările sau mișcați rapid capul. Însă un studiu a demonstrat cât de rapid se obișnuiesc purtătorii de ochelari cu noile lentile ZEISS pentru locul de muncă. Majoritatea respondenților (76%) s-au obișnuit cu lentilele ZEISS OfficeLens Individual într-o zi. Până și cei care nu au mai purtat lentile progresive s-au bucurat de o vedere perfectă cu lentilele ZEISS OfficeLens Individual în doar câteva zile. Un alt studiu desfășurat de către Institutul Leibniz pentru cercetare în domeniul muncii la TU Dortmund a confirmat perioada rapidă de adaptare la lentilele ZEISS OfficeLens Individual de maxim 1 zi pentru majoritatea persoanelor testate.1
 
 
1 Sursa: Studiu intern efectuat pe purtători de lentile ZEISS OfficeLens, n=94
 
VEDERE MAI BUNĂ: Lentilele ZEISS pentru locul de muncă asigură o poziție mai naturală și mai relaxată a capului și a gâtului. Se reduce probabilitatea de a dezvolta probleme oculare tipice asociate utilizării monitorului precum lăcrimarea ochilor și senzația de arsură a ochilor odată cu utilizarea lentilelor ZEISS pentru locul de muncă?
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        Lentilele pentru citit asigură o vedere clară la distanță mică.
 
Efecte asupra poziției corpului în cazul utilizării monitorului:
 
 
	Purtătorul de ochelari se apleacă înainte astfel încât să poată vedea clar obiectele.
	Aceasta duce la o solicitare inutilă a gâtului și spatelui.
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        Câmpul pentru distanțe intermediare în zona de progresie asigură un câmp limitat de vedere clară.
 
Efecte asupra poziției corpului în cazul utilizării monitorului:
 
 
	Purtătorul de ochelari își ridică capul astfel încât să poată vedea prin zona din lentila ochelarilor folosită pentru semi-distanță.
	Aceasta duce la solicitare a musculaturii gâtului și umerilor.
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        Designul personalizat le asigură purtătorilor de ochelari o experiență vizuală clară și precisă la apropiere și semi-distanță, adaptate la nevoile lor individuale: 1. În timpul cititului, 2. La locul de muncă și 3. Pentru activităţi generale.
 
Efecte asupra poziției corpului în cazul utilizării monitorului:
 
 
	Capul și gâtul păstrează o poziție naturală.
	Confort total - întreaga zi.

 
 
    
    






    
    
    

    
        
        Dr. Arne Ohlendorf: Până în prezent, există foarte puține cunoștințe legate de modul de a corecta aceste simptome. Efectul analizat în studii este cunoscut drept „Sindromul vederii la calculator”. Am descoperit că doi factori au o influență majoră asupra apariției acestui sindrom: Munca frecventă la calculator și sexul purtătorului de ochelari. Femeile se plâng de probleme mult mai des decât bărbații. 
 
Monique Welscher: Simptomele precum ochii obosiți, care lăcrimează și ustură sunt mult mai puțin pronunțate atunci când se utilizează lentilele ZEISS OfficeLens Individual, după cum a fost confirmat de un alt studiu (Institutul Leibniz pentru cercetare în domeniul muncii la TU Dortmund).
 
VEDERE MAI BUNĂ: Există și anumite restricții în ceea ce privește alegerea ramelor; trebuie să aibă o anumită lățime sau adâncime?
 
Monique Welscher: Cu noua generație de lentile progresive nu veți mai fi nevoiți să renunțați la dorința de a purta rame la modă. Înălțimea minimă de ajustare recomandată este de doar 14 mm pentru lentilele ZEISS OfficeLens și ZEISS progresive. Cu toate acestea, în mod normal este mai confortabil pentru purtător dacă această valoare este de 18 mm sau mai mult. Gama de produse ZEISS include o selecție bogată care-i permite opticianului să realizeze o personalizare individuală la nevoile vizuale personale ale pacienților lor, luând în calcul obiceiurile lor diferite de utilizare (tipul activității și hobbyurile din timpul liber, de exemplu). Gama de rame la modă este foarte variată, iar opticianul dumneavoastră vă poate ajuta să faceți alegerea potrivită pentru a vă crea ochelarii ideali.
 
    
    













                        
                    

                

            

        

    












    
    
    




    




    
    
    










    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    


    
         
            
        
    






    
    
    







    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Profilul meu vizual
            
            
                Definiţi-vă acum profilul vizual şi găsiţi soluţia potrivită pentru dumneavoastră.
            
        
        
    






    
    
    




    
        Începeți acum testul vizual!
    
    
    
    





    
    
    














                        
                    

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    




    
    

 




    
    
    







    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Găsiți un optician ZEISS în apropierea dumneavoastră
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                Articole similare
            

            
        
        
    













                        
                    

                

            

        

    






    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    





    
        




    

        
            
                
                    
                        
                    

                

            
            
    
        
            Totul este cuprins în câmpul de vizualizare în fața calculatorului sau stației de lucru
        
        
            
                De ce ochelarii speciali de citit/varifocali vă pot face munca mai ușoară
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            Ochelari pentru piloți - vedere perfectă, chiar și deasupra norilor
        
        
            
                Indiferent dacă profesioniști sau amatori, piloții au nevoie de ochelari care să le permită să vadă clar, chiar și în condiții meteorologice și de lumină extreme. 
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            O vedere mai bună și mai mult confort la locul de muncă
        
        
            
                Noile lentile de ochelari ZEISS pentru birou vă oferă o vedere mai relaxată, indiferent dacă munciți la un birou, la calculator sau la o mașină de producție.
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            Indiferent dacă sunteți medic dentist sau cosmetician - bucurați-vă de o vedere clară cu o pereche de ochelari profesioniști
        
        
            
                Unele activități cer o pereche de lentile pentru ochelari excepționale, care oferă mai multe. Tehnologia ZEISS de ultimă generație vă ajută să vedeți perfect, chiar la nivel microscopic.
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